

# DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2004. JÚLIUS 22., 94/170.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

## TÉMÁINKBÓL

### ZSÚFOLTAK A STRANDOK

A kánikulával együtt a vendégek is megérkeztek a strandra. A hőség még jövő héten is marad. Összehasonlítottuk a strandok árait. Ebből kiderül: a szegedi Ligetfürdő felnőttjegye olcsóbb, mint a vásárhelyi strandfürdőé.

3. oldal

### CÍMEREK A CSABA UTCÁBAN

A szegedi Csaba utcában működő Országos Címerek Szakértő és Nyilvántartó Iroda a kilencvenes évek elejétől dolgozik az új településcímerek megalkotásán. Őket tekintik a hazai címertan vezető szakértőinek.

4. oldal

### EGY NŐ CSÁBÍTÓ ILLATA

Az idei nyár trendi illatai a Christian Dior, Dolca & Gabbana. Ám ha valaki az egyéniségéhez illően szeretne illatozni, keressen egy parfümtanácsadót, aki akár telefonon keresztül is ad hasznos tanácsokat.

Bizalmasan

### KARMESTER A RENDEZŐ

A fiatal magyar dirigensnemzedék legtehetségesebb egyéniségei között tartják számon Kesselyák Gergelyt, aki jelenleg az Operaház karmestere. Most a Nabuccót állítja színpadra a szegedi Dóm téren.

6. oldal

**A miniszterelnök  
ígérete szerint  
az M5-ös autópálya**

**527**

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Csatornaépítők – fakivágási engedély nélkül

## Elzavarták a dózerost



Dokumentumokkal felszerelve a Kállay liget örei

Fotó: Miskolczy Róbert

Majdnem négy éve, 2001 elején kapott építési engedélyt a csatornára az építést bonyolító cég. A Kállay ligeten keresztül tehát jogosan alakítanák ki a szennyvízvezetékét. Fakivágási engedélyt egyelőre még nem kértek. A környéken lakók eltökéltek: már a környező utcákba sem engedték be az építőket.

Kis sámlik állnak a szegedi Sarolta utca végében, a környékbeliek itt öröködnék, védik a Kállay ligetet a csatornaépítőktől. Sütemény jár körbe, egy hölgy a bicikli ko-

sarából jeges vízzel töltött palackokat osztogat. Az iszonyú kánikulában is vannak néhányan, akik a szükséges dokumentumokkal felszerelve ott ülnek az utca végében. Mellettük egy nagy halom törlemél: tegnap már megkezdtek a munkát, de a lakók nem hagyták dolgozni a csatornaépítőket. A gépek kezelői kedvesek voltak, nem is veszték össze velük – mesélték az utcabeliek.

– Nem ők tehetnek arról, hogy ide kellett jönniük – mondták megértően. A forróságban pillanatok alatt fölizzik a hangulat,

amikor a liget sorsára terelődik a szó. Követelik, hogy a csatornát és az utat más nyomvonalon építsék meg, ne az erdön keresztül.

– Nem a nyilas időszakban élünk, ne fenyegetsenek minket rendőrséggel – mondja harciasan az egyik tiltakozó. Arra utal, hogy *Novák Gyula*, a Szegedi Víziközmű Működtető és Fejlesztő Rt. vezérigazgatója tegnap lapunkon keresztül azt üzent, „a karhatalommal” is érvényt szereznek az építési engedélynek.

Folytatás az 5., jegyzetünk a 3. oldalon

## A sztrájk miatt várakozni kell

Csongrád megyében ma először sztrájkolnak az egészségügyiek. Ma reggel 8 és 10 óra között több mint háromszázan függesztik fel munkájukat. A sürgős ellátásra szoruló betegeket ez idő alatt is ellátják, az ambulanciákon azon-

ban várakozásra kell számítani. A szegedi új klinikán három hete alakult meg a sztrájkbizottság. A dolgozók úgy érezték, munkabeszüntetéssel kell felhívniuk az illetékesek figyelmét az egészségügy áldatlan állapotára. A mű-

szerek és az eszközök előregedtek, a dolgozók pedig megélhetési gondokkal küzdenek. Segítség hiába kértek, leveleikre nem kaptak választ.

Részletek a 3. oldalon

A szentesi tész-től vinnék a gyümölcsöt Athénba

## Magyar dinnye az olimpiára



A szentesi tész szállít dinnyét az olimpiára

Fotó: Tésik Attila

Görögországban vége a dinnye-szezonnak. Ott már leérett a lédús gyümölcs, ezért egy francia kereskedelmi cég megkereste a szentesi termelői és értékesítő szövetkezetet azzal, hogy dinnyét venne tőlük, s a gyümölcsöt egyenesen az athéni olimpiára szállítaná. A nemzetközi sportrendezvény üzleti szempontból hatalmas piacnak számít. A francia vállalat számításai szerint a magyar földben termelt dinnye épp a nagy verseny idején lesz igazán zamatos. Az Alföldi Regionális Egyesülés – amelyhez az országból huszonkét tész csatlakozott – közvetítői szerepet vállal az üzletben. A szentesi központban úgy gondolják, nem véletlen, hogy üzleti ajánlat érkezett a dinnyére.

Bővebben az 5. oldalon

Felvételi ponthatárok Szegeden

## Az orosz–ukrán a legnehezebb

Közzétették a felsőoktatási intézmények felvételi ponthatárait. A Szegedi Tudományegyetem a második legnépszerűbb az országban: a tavalyinál félezerrel többen, 12 ezren adták be jelentkezésüket. A legnehezebb volt bejutni az orosz–ukrán szakra. A legalacsonyabb pontszámmal is fölvtették viszont az ápoló, az olasz–tanító és a számítástechnika–technika szakosokat.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Interneten – a [www.felvi.hu](http://www.felvi.hu) oldalon – is olvashatók a magyar felsőoktatási intézmények felvételi ponthatárai. A Szegedi Tudományegyetem állami finanszírozású alapképzésén az orosz–ukrán szakon tették legmagasabbra a mércét: 125 pontra. Nem sokkal marad el a francia–matematika, a finnugor–latin és a finnugor–német szakpár sem, de a latin–ógörög és latin–pedagógia szakon is 120 pont fölött kellett teljesíteni; a tanárképző főiskolai kar fizika–kémia szakán 123 pontnál húzták meg a határt.

A legalacsonyabb, 72 pontos küszöbön túljutva kezdenek meg tanulmányaikat a hallgatók többek között az egészségügyi főiskolai kar ápoló szakán, a tanárképző főiskolai kar matematika–német nemzetiségi, olasz–tanító, számítástechnika–technika, román nemzetiségi–számítástechnika szakán.

A hagyományosan népszerű karok közül az általános orvosira és a fogorvosira egyaránt 104 ponttal lehetett bejutni (a pesti orvosira 110, a debrecenire 105 ponttal). A jogászkornál idén 88 pont volt a határ (tízrel kevesebb, mint az ELTE-n). A költségtérítéssel szakok közül a jogtudományi karon indított munkaügyi kapcsolatok viszi el a pálmát: 131 pontot követeltek meg a jelentkezőktől.

Ponthatárok a 7. oldalon

**Mutasd az irányt!**

**FordFocus most 300-600 ezer forint kedvezménnyel**

- A **BENZINES** FordFocus modellekhez most 300 ezer forint értékben választható extra felszereltség.
- A **DÍZEL** FordFocus modellekhez most 300 ezer forintnyi árkedvezmény és 300 ezer forint értékű extra felszereltség jár.
- **0%** induló összeg vagy **0%** THM!!!
- **HASZNÁLT AUTÓ** beszámítása.

FordFocus Minőség. Megbízhatóság.

**Hovány Szeged Kft.**  
6721 Szeged, Berlińi krt. 4/9.  
Salon: 62/556-300 [www.fordhovany.hu](http://www.fordhovany.hu) Szerviz: 62/556-200

Vegyes üzemanyagverzió: 5,7-10,2 liter/100 km. CO<sub>2</sub>-kibocsátás: 162-239 g/km.